

Lezhe, më 27.12.2023

PROCES VERBAL

I mbajtur sot, në dt. 27.12.2023, në orën 10:00, së sallën e Bibliotekës "At' Gjergji Fishta" Lezhë, mbi mbledhjen e rrethës të muajit Nëntor 2023, të këshillit të Bashkisë Lezhë.

Mbledhja u hap nga zë/kryetari z. Agostin Marku, i autorizuar nga kryetari z. Ndue Luli, në mungesë të tij, i cili lexoi rendin e ditës.

- Agostin Marku: kush është dakord me rendin e ditës?

Miratorhet me 21 vota PRO.

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Vazhdojmë me pikën e parë të rendit të ditës që është projekt vendim "Për përdorimin e fondit të kushtëzuar për bllok-ndihmën ekonomike deri në 6% për periudhën 01-30 Nëntor 2023".

Është shqyrtuar nga Komisioni ka kush ndryje mendim ndryshe nga komisioni? S'ka

Nga këshilltarët ka kush ndryje mendim, ndryje sugjerim? S'ka.

Kush është dakord?

Miratorhet me 21 vota PRO.

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Kalojmë te pikë 2 - Projekt vendim "Për miratimin e vlerës maksimale të subvencionimit të pirore, të nivelit të pirore mesatare në trep të vite për vitin 2023".

Komisioni ka ndryje vërejtje, ndryje sugjerim?

Vetë përfunduesit e bashkuar?

Autoritet e kishillit ka kush ndonjë vërejtje? S'ka kush është dakord?

Miratohet me 21 vota PRO.

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Kalohet te pike 3 - Projektvendim "Për miratimin e zgjedhjes së autoriteteve të kryesive dhe të kryetarëve të fshatrave në Bashkinë Lezhë".

Komisioni ka ndonjë sugjerim?

Vetë autoritet e kishillit kanë ndonjë problem, ndonjë sugjerim?

Vetëm të Njësisë Kolsh, kemi diçka, fshati Lalëm, i cili realisht nuk ka barore. Është i shkruar aty, por atje as nuk janë bërë zgjedhjet, as nuk mund të shtyhen zgjedhjet, as nuk mund t'i shalohet kompetencë kryetarit, pra duhet hequr nga projektvendimi. Besoj autoritet e kishillit që kanë monitoruar procesin atje, e dinë shumë mirë. Aftëherë, kush është dakord me projektvendimin?

Miratohet me 21 vota PRO.

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Kalohet te pike 4 e rendit të ditës që është projektvendim "Për miratimin e bursave të nxënësve të regjistruar në institucionet arsimore publike të arsimit parauniversitar, për vitin shkollor 2023-2024".

Komisioni përketës ka ndonjë vërejtje apo sugjerim?

Vetë drejtorinë e arsimit?

Këshilltari të regjentit?

kush është dakord?

Minatohet me 21 vote PRO

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka

Kalohet te pike 5- Projekt vendim "Për trajtimin me burse të nxënësve të arsimit parauniversitar në institucionet arsimore publike, për vitin shkollor 2023-2024?"

Komisioni? S'ka ndonjë kërshje

Drejtoria e Arsimit?

Po, fjala për ju

- Jonida Gjoni (specialiste në D. Arsimit në bashki) -

- Mbas datës që është dorëzuar projekt vendimi për nxënësit e vitit të parë në arsimin profesional, është dhe një nxënës që ke dorëzuar dosjen N.p.s ju e mendoni ta shtojmë, mëpo dhe ke burse, ne propozojmë ta shtojmë, që t'i jepet burse edhe kësaj nxënëseje, pra ta merren në konsideratë.

- Agostin Mariku: Pro, ke një propozim shtesë, mëpo nëse burse kemi në dispozicion, mëpo nëse nuk kemi nevojë të hyjmë në ato ndryshime bursave, gjysmë-bursave etj, mëpo ministria na ke sjellë burse të mjaftueshme, nuk kemi nevojë të hyjmë në votim të frehtë e gjëra të tjera, kriteret i plotëson gjithësecili nga ata nxënës, me shtesën që paraset vetë Drejtoria e Arsimit, pra me këtë ndryshim,

a jeni dakord te miratojme lejte projekt vendim ?
Miratohet me 21 vota PRO.

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Kalajme te pike 6 - Projekt vendim " Për rishpyrtimin dhe miratimin e bursave të nxënësve të vitave të ndërmjetme, të shkollës së mesme profesionale "Kolin Gjoka" Lezhë, për vitin shkollor 2023-2024".
Komisioni ka ndonjë problem ?

Veti drejtorie e aximit ? S'ka

Aximet e kishillit ?

Miratohet me 21 vota PRO.

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Kalajme te pike 7 - Projekt vendim " Për miratimin e marrëveshjes së përbashkët ndërmjet Bashkisë së Veronës dhe Bashkisë Lezhë për projektin "Rijënerimi i hapësirës publike përmes krijimit të qendrave të integruara të sporteve për pjesëmarrjen e të rinjve" (RE-GEN), në kuadër të programit URBACT IV".
Ka kush ndonjë pyetje ?

Eshtë një projekt që ne duhet ta falenderojmë bashkinë që ka konkuruar dhe e ka fituar.

Pjesa që jep bashkia është shumë e vogël, krahosuar me atë që marr. Eshtë një pozitive dhe urajmë që se më shumë projekte të tilla të na vijne në kishillin bashkiak për t'i miratuar sepse vetim i bëjmë mirë Lezhës, duhet bërë të mundur që

te investimeve dhe me fonde te huaja.

Atehere, kush eshte dakord?

Miratohet me 21 vote PRO.

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Kalohet te pike B - Projekt vendim "Per miratimin e Kalendarit te Prgatitjes se PBA-se 2025-2027 dhe te Buxhetit te vitit 2025".

Eshte nje projekt vendim me tepër procedural dhe teknik qe te beje me efatet dhe procedurat qe ndihen per miratimin e buxhetit. Sipas ketyre qe miratojmë ne sot, bashkia eshte e detyruar t'i sjelle per miratim ne keshillin Bashkicak.

Pro, sikur te beje me probleme te financimit, apo investimit, shprehimere per ketyre nje alet procedural qe i takon keshillit te miratoje.

Ke ndonje verezhe?

Kush eshte dakord?

Miratohet me 21 vote PRO.

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Kalohet te pike 9 - Projekt vendim "Per nje shtese dhe ndryshim ne buxhetin e Bashkise Lezhe per vitin 2023 dhe përdorim te fondit te akorduar per shlyerjen e detyrimeve te propambetura".

E kemi shqyrtuar ne komisionin e financës. Kemi rënë dakord. Eshte gjë pozitive. Javet fonde qe i rikthehemi qeveria ne fundin e vitit. Bashkia me kërkesat qe ka parapiter, ka bere te mundur qe kete fond te ktheje per Lezhen dhe ne nje fare mnyore mbyllet disa deficite ne ato detyrimet e propambetura qe ka

- shprehë shpëtësimin rrethdimisht Kryetari i Bashkisë.
keni ndonjë vërejtje gjë si kërkimtarë?
- Fluturë Gjoni: Mendoj duhet sparuar diçka.
Deri në 15 nëntor lejohet sialokimi i fondere.
Për këtë duhet thënë që është një akt normativ
i posaçëm me të cilin është bërë një rishpërndarje
e fondere për shlyerjen e detyrimeve të propambetura.
 - Agostin Marku: Po, foleminderit.
Direjtorja e financa ke ndonjë gjë? Jo.
Kush është dakord për ta kalojmë?
Miratohet me 21 vote PRO.
KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.
Kalojmë te pika 10 - Projekt vendim "Për heqjen
nga kontabiliteti i debitorëve që nuk justifikohen
me dokumentacion financiar dhe kufizor".
 - Pjetër Tushaj: Unë kam shpëtësim për arsye që unë
kam 23 vjet në biznes dhe asnjëherë nuk më ka
arritur kush në deri nga bashkia për të më thënë
për të paguar takset. Çdo njëri është i detyruar, n.p.s
është i regjistruar të bashkia të plotësojë detyrimet.
Se për vonesat nën gjabë. Tani si ke mundësi, unë
po i le' pe paguar një një vit dhe detyra vitin tjetër
të më falen tatimet. Ndërkohë që unë po shoh shumë
emra këtu që nuk ia vlen. Np-s doni t'ua falni,
faljeini. Unë nuk jam dakord. Nuk më ka falur
kush gjë tash 23 vjet.
 - Agostin Marku: Foleminderit Pjetër.
Realisht Komisioni e shqyrtoi, ke paktajse të njëjtin
shpëtësim me kërkimtarin Pjetër Tushaj. Në i thasë

edhe dy drejtorise përkatëse që të bëjë të mundur që sot të japë argumenta për këtë. Janë disa procedure që realisht edhe votë bashkë, dhe Drejtoria e Financës, edhe si rezultat i kontrollave të vazhdueshme nga Kontrolli i Lartë i Shtetit për çështje të stabilitetit të treguesve në kontabilitet. Megjithatë kja nuk do të thotë që ne ta bëjmë mrygë këtë, por duhet të japin dhe ato argumenta sepse realisht nuk janë për çështje taksash dhe tarifash vendore nga ato që ngritën shqetësimin ju. Janë për disa probleme të tjera, që ato votë do ne e thonë dhe janë për një periudhë kohë që votë lifji i favorizon që të bëjmë një veprim të tillë. Nuk është gjë e mirë se në fund të fundit është një fond i konsiderueshëm i cilët, nga do ishte një në kohë apo do interesohen institucionet përkatëse brenda bashkisë që ta bëjnë një plan të këtyre detyrimeve, kërkesat në produkt, në investime publike për qytetarët e Lezhës, megjithatë fjala për ju zotë nënkryetar.

- Ermol Pacaj: Po bëj një përmbledhje. Nuk bëhet fjala për lehtë taksash se taksat falen me lifji, por këtu bëhet fjala për shumë të cilat janë të ngarkuara nga Kontrolli i Lartë i Shtetit përpara vitit 2010, për subjekte ardhur dhe për individë që kanë punuar në administratën e bashkisë. Bashkia e Lezhës nuk ka dokumentacion që t'i hedhë në gjyq ose t'i çojë në përmborim. Ka kaluar periudha 10-vjeçare, kohë e cilët e parashtruan si detyrim.
- Fluturë Gjoni: Nuk parashtruhet asnjëherë si detyrim.

Periudha 10-vjeçare është për parashkrimin e kërkesë-
-padisë.

- Ermed Pacaj: Për kërkesë-padisë po them edhe unë.
Më një të përgjithshme, e kështu për të sparuar
E. Tushaj, pra nuk bëhet fjale për lëvizje taksash.
Nuk është se i janë falë takset dikujt, thjesht janë
detyrime të ngarkuara nga KLSH për subjekte apo
për individë, të cilët nuk janë me në administratë,
të cilët janë ngarkuar me përgjegjësi për të kthyer
page të marra jo sipas ligjit apo për subjekte që
keni bërë punime të caktuara gjatë ushtrimit të
kontrollit. Është këtu që x subjekt nuk e ka mbetur
fiks punën, por përmes dokumentare që bën të mundur
që bashkë të dërgojë në fjalë ose përmbledhim apo
që të marrë marrë kështu tyre, mungon. Pra kanë
kaluar mbi lojrat që nuk është bërë asnjë hap për
t'u rimarrë ato lëvizje.

- Flutura Ljoni: Atëherë, unë i lexova gjithë këto
persone që ishin. Është ngritur dhe Komisioni për
relacionin. Komisioni ka bërë vetëm evidentim. Këto
janë para vitit 2010. I pamundur edhe arsyet.
Unë kam disa pyetje për të shtruar.

Këtyre personave a u është bërë ndonjë njëftim, sepse
nuk ka këtu asnjë sponim, letër me postë zyrtare e
a është çuar?

Tjetër, i është çuar Drejtorisë së Tatimeve për filen
subjekt është aktiv? Keni dokumentacion për
këto?

Pyetje tjetër, këto persona, disa që ishin këtu, nuk

po përmend emra, juve keni bashkëpunim edhe tani me ta. Me i këni të paratën, ti do me bashkëpunu tani e mbasja, por ke ca lekë për t'm'i dhënë.

M'i jep ato lekë. Çdo lloj forme për të tërheqë lekit, për të mbledhë lekit e tua dhe asnjëherë nuk parashkruhen detyrimet, e kështu edhe përpara, parashkruhet votim → loqit është kërkesë për të bërë padinë. Ke dhe një mënyrë tjetër. Është rivendosja në afat, keni bërë një ndonjë përpjekje për rivendosje në afat të këtyre. Provojeni njëherë me kërkesë, këto për keni vlera të vogla sepse e di që është një përpjekje e vlerës së detyrimit.

Për këto dëshe pyetje. Falënderit.

- Agostin Marku: Kushi do dojë, të flori, por mos ke ndonjë shprehim profesional drejtorie.
- Ermel Bacoj: Në fakt është p/vendim i Drejtorisë Juridike.
- Agostin Marku: Dhe Drejtorie e Financës se ke të bëjë me heqjen nga kontabiliteti.
- Brikene Vullasari (Drejtorie e Financës në bashki) - Për vlerën e tyre nuk ke dokumentacion dhe janë të pambledhshme. Nuk ke arsye pse janë vendosur në kontabilitet.
- Fluturë Ljoni: Edhe diçka tjetër, zuj. Brikene, drejtorie

nuk pentu dakord sepse është pa firmë shkruar që
kam unë, pse na i bëni kur sjoni dakord drejtorat?
- Apostin Marku: Të nderuar këshilltarë, tani të bëjmë
sparimin dhe për procedurat që do ndjekim për votimin.
Çështja shkrohet, një pjesë e mirë e këtyre detyrimeve
janë dhe për individë, janë dhe për biznese dhe
pjesë e konsiderueme është për bizneset, por janë
periudha të kaluara që kanë të bëjnë me njësitë administrative.
Reforma territoriale e filluar në vitin 2015 ka dhënë
efektet e reja dhe në këtë çështje, për ka fjetë një pjesë e
mirë e dokumentare dhe detyrimet, duke filluar nga njësitë
administrative, si rezultat, kësaj bashkie ka mungesë
dokumentacioni. N.p.s bashkia do fillojë procedurat përpëson
do harkojë në shumë me to për çdo individ se sa folja
pë i tokon çdo individ. A është pjesë e mirë kjo? Jo.
Duhet t'i themi stop këtij modeli në të ardhmen, me
konsolidimin e strukturave për këto. Tani s'mund të themi
për bashkia është e re, dhe nuk ka përvojën e duhur
sepse po hyjmë në vitin e nëntë që është ndryshe e re
administrative, por një pjesë e mirë janë të trashëguara,
me janë në një kohë shumë të pjatë, që kur ishin komunat.
Më gjithatë n.p.s ndryshe këshilltar ka ndryshe vërejtje, ndryshe
sugjerim për të, urdhëro, fjalë është për ju.
N.p.s s'ka, ne nuk mund të çojmë në pafundësi.

Np.s ke një pyetje që ne s'duket ta miratojmë,
ne ta shtojmë për plotësim dokumentacioni. Por
pë të votojmë kundër një çështje që ka të bëjë me
kontabilitetin e gjëve shumë gjëra të tjera që fluturo
i njëh porsit unë. Drejtorëve dhe zot/kryetari, e
mund të na thoni np.s këto vërejtje për kështu
këshilltarët, e mundem ne të lëmë një afat kohor
për t'i plotësohet dhe ta shtojmë, gjë të votojmë sot?
Nëse shtruket problemi se kanë bërë seleksion dhe
kanë marrë a biznese për t'i favorizuar, ky është
një problem i akumuluar ndër vite dhe duan të
pastrojnë Maqariti. Nëse është çështje këtu, hajde
t'i bëjmë ndër dikujt. Nëse është as këtu për
këtë punë. Nëse është as koncepti dhe mentaliteti
i specialistëve në bashki për këtë, mendoj unë.
Çështje shtruket, np.s për ato vërejtje profesionale
që i bëri dhe fluturo, e do koka bashkia, apo
mund të japë sporimish edhe sot. Se fluturo the,
a i kemi bërë letra gjithësesit që të bindemi që nuk
kemi dokumentacion, nuk ka ngjyë, nuk i pyetje etj.
Np.s që e kemi bërë një gjë të tillë, ne thoni po dhe
e mbyllim sot, e hedhim në votim. Np.s që, s'kemi
me të djegim këtë projektvendim i cili është
shumë i nevojshëm të merret një mendim në këshill.
→ Erdni këshilltarja Silvana Kole,
- Ermel Pacaj: Ne ishim shumë të partitë për prej
fillimit, me këmi që nuk kemi dokumentacion, mund

të kenë penë të Komunave ato lekë". Janë zbuluar hapet të cilët në çajë në drejt njëjës së atyre lekëve. Duhet postuar kontabiliteti. Ky bëhet për efekt të balancimit të llogarive.

- Pjetër Noka: Udhë mendoj për të shlyerje
- Lirim Dasha: Me themi të drejtin, vërtet mund të na duket për e kreditime folje e këtyre detyrimeve, heqje nga kontabiliteti, por për meredimen tim është një detyrim përdende kënd kaluar mbi 13 vite. Mund të rrind në kontabilitet për propo, sot një vit do jemi në për të japim sugjerim për t'u hequr.
- Ermel Pacaj: Në më përpara i jemi drejtor këshillit të Bashkisë me disa subjekte të cilëve bashkia u kishte detyrim, por nuk kishte dokumente. Ishite e njëjta gjë, dhe ishin në vlerë shumë në shumë sasa sot. Në po me vendim këshilli i kemi hequr dhe nuk i kemi njohur si detyrim i bashkisë korsi tyre.
- Marin Suta: E vetmja gjë për nuk më pëlqen është se disa nga këto janë me biznese të mëdha dhe na duhet t'i folim.
- Ermel Pacaj: Marin, nuk po folim asgjë
- Agostin Marku: Edhe një spërta, nuk po favorizohen as individuale, as subjekte. Bashkia është në një hall. Nuk ka asnjë dokumentacion që t'i vëre për pengje gjësisë këto subjekte për shumën që janë debitori. Gjithsesi prej atyre bizneseve, sot mund të ketë një biznes dhe nuk shtrahet problemi për detyrime të

sotme ndaj bashkise, Jani si debitorë për nuk
ke dokumentacion justifikues.

Toni, ke 2 variante, te drejtuara në rotim ose për
plotësim dokumentacioni, te shtyjme.

- Pjetër Tushaj: Te folen toni në këtë periudhë
ndërkohorë që ne si biznesore na bën kryetari ose
nënkryetari që të paguajmë hapësirën publike Roka
Kodre. Pse? Bashkia është si një shtëpi e madhe
që ngulet pa lekë o zotëri se ke investime etj.
Np-s të bëjmë një rrugë rurale këtë periudhë, dikur
ku kanë hall, të bëjmë e të folim taksat,
T'na marrin zotëri.

- Tonin Jani: Kam mbi 3-4 mesazhe që më dërgojnë
firmat ndërtuese dhe po më thënë që është abuzi
me gjërat dhe këtu nuk janë kryer taksat dhe
këtu lekë, kur nuk janë marrë nga viti 2010 e ardhur,
si mund të merren në? Sado te kundërshtojmë ne.

- Flutura Gjoni - Dërgo të sporoj vetëm 2 probleme
të më të mëdha dhe relacionin dhe e vetnë
kështu është se këtu në relacion nuk është thënë
për Jani ndjehet, veç është bërë evidentim, Ashjë
llaj përputhje për orkestrim. Nuk është se i kemi
këtu lekë cash dhe nuk po bëjmë rrugë e po ua
folim këtyre.

- Ermed Pajaj: Nuk ke dokumentacion për

- Flutura Gjoni: I gjetet një shkresë - në regjistret
e Bashkise Letër që figuroni debitor. Udhë punoj

ne një institucion, për ndjekë debitorët dhe janë shumë e përgatitur në këtë pikë.

- Erin Ndrece: Përvetëndetja të gjithëve.

Me se po kuptoj në debetin që po zhvillohet, është sig e kësaj dhe dibe të tjera përpara duhet të kuptojmë portesi dy gjëra. E para është ajo që thotë nënkuptori - nuk po folët asgjë. Thjesht, këto lëkë për se kanë që nuk janë marrë dhe me të drejtë zui. Flutura thotë që mbase përmirësit mund të mungojnë. - ke diçka - se pa dokumentacion është përpjekje e dështuar.

→ Erdhi këshilltari Shtetëror Lleshi.

- Erin Ndrece: Nuk është gjë e mirë. Të gjithë hiem dakord por po kuptohet qartazi që nuk ka dokumentacion dhe pse mbase ajo që propozon Flutura është diçka shumë e drejtë, por është diçka e pamundur. Dhe të presim në në moralin e atyre që kanë këto detyrime, nuk bëjnë se realizohet. A do ishte gjë e mirë? Përkundrazi. E mirëkuptoj shpirtëshmëri e gjithsecilit prej jush dhe ndaj të njëjtit shpirtësim me ju dhe nuk do doja të isha pjesë për të folë këta persona që i detyrohen qytetarëve të Lezhës, por është një shprehje që thotë: Me mirë një fund me dëmbje se një dëmbje pa fund. Duket të kuptojmë që, përndryshe këto lëkë nuk janë mbledhur gjithë këto vite, është e pamundur që të mbledhen. Në njërin këp që jemi në që do e kujtojmë si precedent, por mendoj që është shumë shumë e portë

Mepë nuk ka dokumentacion, por do mbajmë votën me ëndrra për mbasë një diti këto lëvi do arkitohen në arkiv e Bashkuise Lezhe

Mendimi im është për ta hedhur në votim dhe ta shkarkojmë nga kontabiliteti i Bashkuise dhe për në dukje duket vendim i padrejti, por në ligj dhe në realitet është një vendim më se i drejti, për mos të ushqejmë votën me ëndrra se ky baze një diti do mbledhet nga Bashkia e Lezhës. Ju falenderoj.

- Agostin Marku: kush e do fjalën?

Atëherë kush është dakord për ky p/vendim të miratohet?

Rezultati i votimit është:

13 vota PRO.

3 vota KUNDER (këshilltarët Pjetër Tushaj, Alfom Trestitaj, Artan Ndreu)

7 ABSTENIM (këshilltarët Rajmonde Prendaj, Klejdi Hoxhipi, Elsa Gazulli, Flutura Gjoni, Prok Marku, Emanuel Pënyaku, Marin Suta)

Është një vendim që shumicën e ftyrë të e mosi, por varet të karakteri, nëse kjo të eto vendime për do shumicën absolute. Do e verifikojmë

Vazhdojmë me pikën tjetër - projekt vendim "Për emërtimin e shkollës 9-vjeçare Pllanë me emrin "Nohue Smaci" "

Kush është dakord?

Miratohet me 23 vota PRO.

KUNDERA nuk ke, ABSTENIM nuk ke.

Vazhdojme me projekt vendimin tjeter "Per dhene
"Certifikate Mirnjehje", 2. Majja Ndaja".

Drejtor: nje shkolle shume te rendesishme ne Gjakove
qe ke dhene kontribut per bingakizimin, sidomos
per shkollet ne Bregun e Matit.

Kush eshte dakord?

Rezultati i votimit eshte:

15 vota PRO

8 vota KUNDER nga keshtilltarit: Artan Ndrcu,
Alfons Troshaj, Rrok Marku,
Pjetër Tushaj, Pjetër Noka,
Emanuel Përyaku, Tonin Jaku,
Lirim Tarba.

0 ABSTENIM

Minotohet.

Atihuri, duke ju falenderuar per kontributin e
dhenë nga peshori deri sot, pra nje konstituimi,
kemi bere nje punë juridikoniht te medhe si
keshtill me vendimmarrjet, sugjerimet, raportimet,
pse jo dhe kritikave, ju uroj Gëzuar Vitin e
Ri dhe per gjithë bamoret e Lekë ordhtë i mber
viti 2024.

Faleminderit dhe mbledhja e duketraj te mbyllet.

mbledhja u transmetue live ne Facebook.

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAJ

20 / KRYETARI